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Rata de acoperire vaccinală din populaţia totală a României de peste 19,3 milioane de
locuitori este, în prezent, de 36,5%, a precizat, marţi, preşedintele Comitetului Naţional de
Coordonare a Activităţilor privind Vaccinarea împotriva COVID-19, Valeriu Gheorghiţă.

"Până la data de 1 noiembrie au fost vaccinate la nivel naţional cu cel puţin o doză peste
7.053.000 de persoane. Din acestea, peste 6,3 milioane de persoane sunt persoane vaccinate
în momentul de faţă cu schemă completă. Practic, rata de acoperire vaccinală din populaţia
totală a României de peste 19,3 milioane de locuitori este de 36,5%. Însă, uitându-ne la
populaţia eligibilă, peste 12 ani, această rată de acoperire vaccinală este de 42%, iar din
populaţia adultă, peste 18 ani, rata de acoperire vaccinare este de 45%", a declarat şeful
CNCAV într-o conferinţă de presă la Palatul Victoria.

El a adăugat că Bucureştiul are o acoperire vaccinală de peste 62% din populaţia eligibilă, de
peste 12 ani, fiind urmat de judeţul Cluj, cu 55%, şi judeţul Constanţa, cu 50%.

"Mai avem 13 judeţe care au o rată de acoperire vaccinală între 40% şi 50%, 21 de judeţe -
între 30% şi 40% şi au mai rămas cinci judeţe care au acoperire vaccinală între 25% şi 30%", a
mai precizat acesta.

Aproape 70% din cei vaccinaţi în ultima lună sunt persoane active, cu vârsta sub 60 de ani

Valeriu Gheorghiţă a declarat  că aproape 70% dintre cei vaccinaţi în ultima lună sunt persoane
active, cu vârstă sub 60 de ani, precizând că în perioada 4 - 31 octombrie au fost înregistrate
peste 1,4 milioane de persoane noi care s-au prezentat la vaccinare.

"În ultimele 4 săptămâni am avut o creştere progresivă a adresabilităţii persoanelor la centrele
de vaccinare. Practic, din 4 octombrie până pe 31 octombrie au fost peste 1,4 milioane de
persoane vaccinate (...), persoane noi care s-au prezentat la vaccinare. În ultima săptămână au
fost peste 575.000 de persoane vaccinate, număr de persoane noi, faţă de săptămâna
precedentă, când au fost circa 450.000 de persoane", a afirmat Valeriu Gheorghiţă într-o
conferinţă de presă susţinută la Palatul Victoria.

Din analiza grupelor de vârstă a rezultat că aproximativ 40% dintre cei vaccinaţi în ultima lună
sunt persoane cu vârstă sub 40 de ani.

"Aproximativ 38% sunt persoane din grupa de vârstă 40-59 de ani şi restul de 22% sunt
persoane cu vârsta de peste 60 de ani. Practic, aproape 70% din persoanele vaccinate în
ultima lună sunt persoane active, cu vârstă sub 60 de ani. Ceea ce este foarte bine din punctul
de vedere al riscului de transmitere şi de răspândire a infecţiei, însă, uitându-mă la grupa de
vârstă peste 60 de ani, acest procent este relativ scăzut, ţinând cont de faptul că vârsta
avansată reprezintă un factor de risc important pentru evoluţia nefavorabilă cu SARS-CoV-2", a
explicat Valeriu Gheorghiţă. (TVR)  
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